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@ INSTRUCTIONS FOR MOUNTING THE FRONT MUDGUARD CREST KIT (1B004745)

@ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO KIT CRESTA PARAFANGO ANTERIORE (1B004745)

@ NOTICE DE MONTAGE DU KIT CRETE DE GARDE-BOUE AVANT (1B004745)

@ MONTAGEANLEITUNG LEISTENSET VORDERER KOTFLUGEL (1B004745)

@ INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE KIT DE CRESTA DE GUARDABARROS DELANTERO (1B004745)
& OAHTIEZ ZYNAPMOAOIHEIHE KIT MOYAAAAZ MMPOZTINOY ®TEPOY (1B004745)

‘@A Make sure that the engine and the thermal parts of the scooter are cold before carrying out the following instructions.
Set the scooter on its central stand on firm, solid ground.
Carry out the various operations carefully so as not to damage any part of the scooter.

The operations of dismantling the various parts of the motorcycle and fitting this kit must be carried out by the specialised staff
of an Official Piaggio Dealership, following the instructions given in the specific WORKSHOP MANUAL for the motorcycle.

DA Assicurarsi che il motore e le parti termiche dello scooter siano fredde prima di effettuare le seguenti istruzioni.

Posizi elo ter sul ¢ o centrale su di un terreno piano e solido.

A Eseguire le varie operazioni con cura in modo da non danneggiare le varie parti delio scooter.
Le operazioni per lo smontaggio delle varie parti della moto & il montaggio del presente kit devono essere eseguite dal personale
specializzato di un Concessionario Ufficiale Piaggio, seguendo le indicazioni riportate nello specifico MANUALE D’OFFICINA della moto.

BA S’assurer que le moteur et les parties thermiques de le scooter sont froides avant de procéder a cette opération.

le ter sur le ck let central sur un terrain plat et stable.
AProcéder aux différentes opérations avec précaution pour ne pas endommager les différentes parties du scooter.

Les opérations pour la dépose des différents éléments ds Ia moto ot pour ls montage de ce kit doivent étre effectuées par le personnel
écialisé d'un cor i ire officiel Piaggio, en suivant les indications reportées dans la NOTICE ATELIER spécifique de la moto.

p

EA Vor der Ausfilhrung nachstehender Anleitungen sicherstellen, dass der Motorroller und die Thermoteile des Motorrollers kalt sind.
Den Motorroller auf ebenem und festem Boden auf dem mittigen Stéinder positionieren.

L]
AZur Vermeidung von hidigungen an den di Teilen des Motorrollers alle Tatigkeiten mit groRer Sorgfalt ausfiihren.

Die Demontage der unterschiedlichen Motorradteile und die Montage dieses Satzes sind Aufgabe des Fachpersonals eines
Piaggio-Vertragshéndlers, das dabei die motoradspezifische WERKSTATTANLEITUNG zu beachten hat.

BA Comprobar que el motory los componentes térmicos de el scooter estén frios antes de iniciarias operaciones descritas en estas instrucciones.
Colocar el scooter sobre el caballete central sobre una superficie plana y sélida.

Realizar Ia secuencia de operaciones con cuidado para no dariar los componentes del scooter.

Las operaci para el d jo de las diferentes partes de la moto y ol montaje del presente juego, deben ser realizadas por personal
ializado de un C ionario Oficial Piaggio, siguiendo las indicaci que ap on ol MANUAL DE TALLER especifico de la moto.
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@& BeRanwdEiTE 6T1 0 KIVRTIPaG Kai Ta Beppikd sEapTApaTa TG scooter sival kpUa TPV aKOAOUBHOETE TIC TAPAKATW OBAYiES.
ZTnpiTe To scooter oTo WAGIVO OTaVT o€ emimedn ko cupTrayr] emdveia.

EKTEAECTE TIPOOEKTIKG Tig SIGPOPES EpYaciEs, WoTe va atrogeuxdei n rpéxAnan Inpidg ora Sidgopa efapTriNata Tou scooter.

A H aroouvappoAéynon Twv Sla@épwy TunudTwy Tov ToBnAdrou kai pHOASYNENS auTol Tou KIT Ba TrpéTre) va yiveral atré To efeiBikeupévo
TpocwmKe T Piaggio Emionpo Euvepydtn, akohouBvrag nig odnyizg wou Bivovral oto e16IKG eyeipibio cuvepyeiou Tou ofiparog

N° 1

N° 2

N°2

pag. 2

pag. 3




@& MOUNTING THE TRIM ON THE FRONT MUDGUARD & GENERAL SAFETY WARNINGS

Remove the original trim, eliminating the metal washers . - . . . : .
FREGIO ORIGINALE located underneagth the front mudguardg. AWhen cleaning the trim, avoid using aggressive cleaning products, detergents, degreasers or abrasive

__ORIGINAL BADGE sponges that could scratch or damage it; use neutral detergents and cold water only.

Position the trim as shown in the figure.
A Tighten the nuts, applying a torque of 4-5 Nm

@ AVVERTENZE GENERALJ SULLA SICUREZZA

. Per la pulizia del fregio non utilizzare detersivi, sgrassatori, prodotti aggressivi o spugne abrasive che
@ VONTAGGIO DEL FREGIO SUL PARAFANGO ANTERIORE ?1 potrebbero rovinare o graffiare il fregio, ma utilizzare esclusivamente detergenti neutri con acqua fredda.
Rimuovere il fregio originale eliminando le rosette metalliche }

situate sotto il parafango anteriore. ¢

Applicare il fregio come indicato in figura.
@ AVERTISSEMENTS SUR LA SECURITE GENERALE
Pour nettoyer ’embléme, ne pas utiliser de détergents, de produits dégraissants ou agressifs, ni d’éponges

PARAFANGO abrasives, qui pourraient abimer ou rayer 'embléme. Utiliser uniquement des détergents neutres et de 'eau
.. FRONT FENDER froide.

A Serrare i dadi con coppia 4-5 Nm

@€ MONTAGE DE LA DECORATION SUR LE GARDE-BOUE
AVANT

R e N Retirer l'embléme d'origine aprés avoir 6té les rondelles @ ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE
"""""""""" metalliques situées sous le garde-boue avant. A\ zur Reinigung der Leiste keine Reinigungsmittel, Entfetter, aggressiven Produkte oder Scheuerschwamme
Appliguer I'embleme comme indiqué sur la figure. verwenden, die die Leiste beschéddigen oder zerkratzen kdnnten. Nur neutrale Reinigungsmittel mit kaltem

Wasser verwenden.

A Serrer les écrous au couple de 4-5 Nm

3-4 ftdb v

@ ADVERTENCIAS SOBRE LA SEGURITAD GENERICA

) MONTAGE DER LEISTE AM VORDEREN KOTFLUGEL A Para la limpieza del embellecedor, no utilizar detergentes, desengrasantes, productos agresivos o esponjas
| Die Originalleiste durch Entfernen der Unterlegscheiben unter abrasivas que podrian dafar o aranar el embellecedor; utilizar en su lugar exclusivamente detergentes
; dem vorderen Kotfliigel abnehmen. neutros con agua fria.

Die Leiste anbringen, wie in der Abbildung gezeigt.

| A Die Muttern mit einem Drehmoment von 4-5 Nm
i festziehen @ NAPATPHZEI? TE OEMATA AT®AANEIAZ FTENIKOTEPA
‘ Mg Tov KaBapiops TOU CHPATOS PNV XPNOIPOTIOIEITE OTTOPPUTTAVTIKG, OTTOAITTAVTIKG, Siafpwrikd TTpoidvia

R SiafpwTikd o@ovyyapdkia TTou Ba PITOopoioav va karagTpéwouv N va diafpwoouy T0 oA, aAAd va
XPNOIHOTTOIEITE ATTOKAEIOTIKG Kl HOVO OUBETEPT OTTOPPUTTAVTIKA HE KPUO VEPG.

| © MONTAJEDEL EMBELL ECEDORENELGUARDABARROS
‘ DELANTERO

Retirar el embellecedor original quitando las arandelas
metdlicas situadas bajo el guardabarros delantero.

| Aplicar el embellecedor como se indica en la figura.

AApretar las tuercas con un par de 4-5 Nm

; & ZYNAPMOAOTHFH FHMATOX 2TO MNPOZTINO ®TEPO J
| A@aipéaTe To epyooTaciakd ofjpa Byddovtag Tig HETAAMKEG
poBEheg TTou Bpiokovial K&Tw ad TO PTTPOCTIVO PTERD.

ToToBETiOTE TO OAUG pE Tov TPOTO Trou uTTodeIKVIETON OTNV
eikova.

I A Zpigre Ta Tafipddia pe porri GUTPIENG 4-5 Nm
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